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 در توهم وجود تاليف بين الفاظ مفرد است.  اشتباه

که زوج و فرد است زوج    یزيباشد. و هر چ  یدو و سه م  یدارا  رایزوج و فرد است ز  ؛: پنجمثل 

. نیريشت   :توان گفت  یهم م  و  اهيست  :توان گفت  یپس م  ،نیرياستت و هم شت   اهيخرما هم ست  رایز  .استت

 زوج است که کاذب است. جپن جهيو نت

 یاستت ول   حيصت    ریشتارر استت و ماهر در موعتو  د  دیز  میيوشتارر ماهر. که اگر ب   دیمثل: ز 

ماهر    ی ریبلکه در موعتو  د  ستتيشتارر ماهر ن رایز  ،شتارر ماهر استت ک ب استت  دیز  :میياگر ب و

 است. 

 . میريکه واقعا مرکب است منفردا در نظر ب   یزيچ 

 است. حص ي نیباشد و ا   یمثل: خانه که مرکب از آجر در پنجره م 

 باشد.  ی ک ب م ،خانه در است  ا یکه خانه آجر است  میياگر ب و یول  
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